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Адвалерне мито
Світова ціна стан. 4 тис.$, внутрішня рівноважна ціна в-ва в країні стан. 10 тис.$ за якої нац. виробники виробляють 5 млн. автомобілів в умовах відкритої економіки іноземні виробники можуть постачати необмежену к-сть авто за світовою ціною. в результаті нац. в-во скорочується до 8млн. З метою захисту нац. виробника уряд вводить митний тариф 50% світової ціни.

Визначити кількісно і показати графічно екон. наслідки введення митного тарифу

1. втрати від надлишку споживача SABCD
2. величина виграшу виробника, величина ренти виробника, рента нац. виробника, ефект перерозподілу SA
3. фіскальний ефект SC
4. чисті суспільні втрати SB ефект захисту, SD споживчий ефект

PW = 4 тис.$
T = 50%

PWT = PW + PW * T

QN = 5 млн. авто
РN =  10 тис.$

QS = 2 млн. авто
QD = 8 млн. авто

І1 =  QD - QS
PWT = 4+4*50%=6 тис.$

1. SABCD = 1/2(7+8)*2=15

2. SA =1/2(2+3)*2=5

3. SC =4*2=8

4. SBD = 1/2(1*2)+1/2(1*2)=2











